
令和6年度 洲本実業高校 学校評価 【評価】　1：そう思う（4点）,2：まあそう思う（3点）,3：あまりそう思わない（2点）,4：そう思わない（1点）

(1)

 本校は資

格・検定等、

専門学科の指

導を熱心に

行っていると

思いますか。

(2)

 本校は進路

実現に必要な

基礎学力の定

着を図る指導

を熱心に行っ

ていると思い

ますか。

(3)

 本校は進路

情報の提供や

進路相談等を

十分に行って

いると思いま

すか。

(4)

 本校はあい

さつ等、社会

人としての基

礎的な態度を

身につけられ

るような生活

指導を熱心に

行っていると

思いますか。

(5)

 本校の部活

動は、活発で

充実している

と思います

か。

(6)

 本校の学校

行事は、楽し

く充実してい

ると思います

か。

1 68.6% 48.0% 44.1% 66.7% 26.5% 51.0%

2 31.4% 50.0% 52.9% 30.4% 55.9% 43.1%

3 0.0% 2.0% 2.9% 2.0% 12.7% 3.9%

4 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 4.9% 2.0%

3.69 3.46 3.41 3.63 3.04 3.43
1 62.0% 43.0% 46.8% 73.4% 36.7% 49.4%

2 36.7% 46.8% 45.6% 24.1% 45.6% 38.0%

3 1.3% 7.6% 5.1% 0.0% 13.9% 8.9%

4 0.0% 2.5% 2.5% 2.5% 3.8% 3.8%

3.61 3.30 3.37 3.68 3.15 3.33
1 62.0% 50.0% 62.0% 70.0% 36.0% 43.0%

2 38.0% 48.0% 38.0% 29.0% 45.0% 52.0%

3 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 17.0% 3.0%

4 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0%

3.62 3.47 3.62 3.69 3.15 3.36
1 64.4% 47.3% 51.2% 69.8% 32.7% 47.7%

2 35.2% 48.4% 45.6% 28.1% 49.1% 44.8%

3 0.4% 3.2% 2.5% 1.1% 14.6% 5.0%

4 0.0% 1.1% 0.7% 1.1% 3.6% 2.5%

3.64 3.42 3.47 3.67 3.11 3.38
3.58 3.36 3.46 3.62 3.18 3.25
0.06 0.06 0.01 0.04 -0.07 0.12

1 57.7% 38.1% 41.2% 58.8% 27.8% 42.3%

2 40.2% 57.7% 51.5% 35.1% 45.4% 52.6%

3 2.1% 4.1% 7.2% 3.1% 23.7% 5.2%

4 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 0.0%

3.56 3.34 3.34 3.49 2.98 3.37
3.52 3.27 3.26 3.47 2.94 3.16
0.03 0.07 0.08 0.03 0.04 0.21
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【評価】　1：そう思う（4点）,2：まあそう思う（3点）,3：あまりそう思わない（2点）,4：そう思わない（1点）

(7)

 本校は地域

と連携した活

動を十分行っ

ていると思い

ますか。

(8)

 本校の学年

通信やホーム

ページ等から

学校生活の様

子や予定がよ

くわかると思

いますか。

(9)

 本校は悩み

等があれば、

先生に相談で

きる雰囲気が

あると思いま

すか。

(10)

 洲本実業高

校に入学して

良かったと

思っています

か。

36.3% 33.3% 30.4% 41.2%

50.0% 52.0% 52.9% 45.1%

10.8% 11.8% 11.8% 11.8%

2.9% 2.9% 4.9% 2.0%

3.20 3.16 3.09 3.25
36.7% 39.2% 32.9% 43.0%

43.0% 44.3% 49.4% 41.8%

13.9% 11.4% 11.4% 7.6%

6.3% 5.1% 6.3% 7.6%

3.10 3.18 3.09 3.20
49.0% 46.0% 44.0% 59.0%

43.0% 47.0% 44.0% 36.0%

8.0% 7.0% 10.0% 4.0%

0.0% 0.0% 2.0% 1.0%

3.41 3.39 3.30 3.53
40.9% 39.5% 35.9% 48.0%

45.6% 48.0% 48.8% 40.9%

10.7% 10.0% 11.0% 7.8%

2.8% 2.5% 4.3% 3.2%

3.25 3.25 3.16 3.34
3.14 3.19 3.03 3.27
0.10 0.06 0.13 0.07
34.0% 34.0% 33.0% 59.8%

57.7% 55.7% 47.4% 38.1%

7.2% 10.3% 15.5% 1.0%

1.0% 0.0% 4.1% 1.0%

3.25 3.24 3.09 3.57
3.17 3.25 2.80 3.49
0.08 -0.01 0.30 0.08


